



Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van 06 maart 2018

Voorzitter:	Dhr. H. de Graaf (plaatsvervangend voorzitter)
Wethouders:	Dhr. Beers, dhr. Nieuwenhuizen, dhr. Rep
Ambtenaren:	--
Griffier:	Dhr. drs. G.J. de Graaf
Aanwezig:	Mw. De Boer (HvL/D66), dhr. Bakkum (KL), dhr. Boonstra (HvL/D66), dhr. Buis (KL), dhr. H. de Graaf (VVD), dhr. Hoejenbos (VVD), dhr. Hofman (VVD), dhr. Kamper (CDA), dhr. Van Kleef (GL), Mw. Kloosterboer (KL), dhr. Langedijk (HvL/D66), mw. Nieuwland-Rijs (DL), dhr. Nijman (DL), dhr. Nugteren (CU), dhr. Reijven (PvdA), mw. Schuijt (CDA), mw. Swager (DL), mw. Van der Vliet-de Boer (DL), mw. Visser (DL), dhr. Wagenaar (VVD) dhr. Zwart (GL)
Afwezig:	-

RAAD		
1.	Opening	De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom bij deze laatste reguliere raadsvergadering van de bestuursperiode 2014-2018. Raadslid De Graaf zit de vergadering voor, omdat waarnemend burgemeester Hoekema op 16 februari zijn ontslag ingediend heeft bij de Commissaris van de Koning.
2.	Vaststelling agenda	<ul style="list-style-type: none"> • In de forumvergadering op 13 februari kondigde het college aan om nog met een raadsvoorstel te komen over de Museum de Broekerveiling. Via een memo heeft het college laten weten dat dit raadsvoorstel er toch niet komt. • Het voorbereidingsbesluit dat op 13 februari in een extra raad genomen is, betrof Vronermeerweg 27 in Sint Pancras. Dit had eveneens Vronermeerweg 27A in Sint Pancras moeten zijn. Het nagezonden stuk wordt als agendapunt 3a 'Vorbereidingsbesluit Vronermeerweg 27A Sint Pancras' aan de agenda toegevoegd als bespreekpunt. • Groen Links, Hart voor Langedijk/D66, Kleurrijk Langedijk en Christen Unie hebben een verzoek om inlichtingen, conform RvO artikel 41 gedaan. De inlichtingen zijn door het college toegezonden en worden als agendapunt 3b 'Verzoek om inlichtingen d.d. 22 februari minimabeleid gemeente Langedijk' aan de agenda toegevoegd. • Wethouder Nieuwenhuizen zegde in de extra raadsvergadering op 13 februari toe waarschijnlijk in de raadsvergadering van 6 maart al een kredietaanvraag voor te zullen leggen om de veiligheidssituatie rondom complex Mayerslot aan te pakken. Dit nagezonden voorstel wordt als agendapunt 11 'Vorbereidingskrediet brug Laansloot-scholencomplex' aan de agenda toegevoegd als bespreekpunt. • De door de VVD aangekondigde motie over de meerwaarde van groenontwikkeling in de gemeente Langedijk wordt geagendeerd als agendapunt 12. • Het Activabeleid wordt geagendeerd als hamerpunt in plaats van bespreekpunt. <p>De agenda wordt vastgesteld.</p>
3.	Vaststellen besluitenlijsten van 30 januari en 13 februari 2018	De besluitenlijsten van 30 januari en 13 februari 2018 worden ongewijzigd vastgesteld.

3 A	Vorbereidingsbesluit uit Vronermeerweg 27 en 27A Sint Pancras	<p>De raad besluit overeenkomstig het voorstel. (AS) Afwezig: dhr Nijman (DL) en mw Swager (DL)</p> <p>Besluit:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Het voorbereidingsbesluit van 13 februari 2018 voor het perceel Vronermeerweg 27 te Sint Pancras in te trekken. 2. Te verklaren dat ex artikel 3.7 Wet ruimtelijke ordening (Wro) een bestemmingsplan wordt voorbereid voor het perceel Vronermeerweg 27 (kadastraal bekend Langedijk sectie K, nummer 178) en 27A (kadastraal bekend Langedijk, sectie K, nummers 232 en 233) te Sint Pancras, zoals weergegeven op de verbeelding met planidentificatienummer NL.IMRO.0416.BPSP2012vb003-va01; 3. Te bepalen dat het verboden is om het gebruik van gronden en/of bouwwerken in het gebied waar het voorbereidingsbesluit van kracht is te wijzigen; 4. Te bepalen dat het verboden is om bouwwerken te slopen in het gebied waar het gebied waar het voorbereidingsbesluit van kracht is; 5. Te bepalen dat het bevoegd gezag bij een omgevingsvergunning kan afwijken van het onder 2 genoemde verbod mits de voorgenomen wijziging van het gebruik niet strijdig is met het in voorbereiding zijnde bestemmingsplan; 6. Te bepalen dat dit voorbereidingsbesluit in werking treedt met ingang van de dag van terinzagelegging, die ten spoedigste zal geschieden.
3 B	Verzoek om inlichtingen	<p>De gegeven inlichtingen worden besproken. Wethouder Rep geeft aan dat mensen die er door het nieuwe minimabeleid op achteruit gaan, zich vooral bij HalteWerk moeten melden ,want dat is niet de bedoeling van de andere systematiek van berekenen. Hij zal er zorg voor dragen dat dit in de nieuwsbrief van Halte Werk komt. X</p>
4.	Mededelingen en ingekomen stukken	<p>Mededelingen: Wethouder Nieuwenhuizen deelt mede dat in tegenstelling tot het eerder toegestuurde collegememo er mogelijk toch een beter perspectief is voor SV Vrone.</p> <p>Ingekomen stukken: Het forum heeft op 13 februari de lijst met ingekomen stukken qua wijze van afdoening akkoord bevonden, dit wordt hier bij vastgesteld.</p>
5.	Nota activabeleid	<p>De raad besluit overeenkomstig het voorstel. (AS)</p> <p>Besluit:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. akkoord te gaan om de nota activabeleid 2011 in te trekken. Deze nota blijft van toepassing op de Jaarstukken 2017; 2 de nota activabeleid 2018 vast te stellen.
6.	Wijziging GR Veiligheidsregio NHN	<p>De raad besluit overeenkomstig het voorstel. Voor: 17 (CU, GL, CDA, HvL/D66, VVD, DL) Tegen: 4 (PvdA, KL)</p> <p>Besluit: toestemming te verlenen aan het college van burgemeester en wethouders tot het vaststellen van de wijziging van de gemeenschappelijke regeling Veiligheidsregio Noord-Holland Noord.</p>
7.	Verordening ambtelijke bijstand Langedijk 2018	<p>De griffier zegt toe de verordening over één a twee jaar te evalueren. X</p> <p>De raad besluit overeenkomstig het voorstel. (AS)</p> <p>Besluit: de Verordening ambtelijke bijstand en fractieondersteuning Langedijk 2018 vast te stellen.</p>

8.	Verbetering informatievoorziening gemeenschappelijke regelingen	<p>De CU heeft een amendement ingediend (zie onderaan deze besluitenlijst) Voor: 4 (CU, KL) Tegen: 17 (PvdA, GL, CDA, HvL/D66, VVD, DL) Het amendement is verworpen.</p> <p>De raad besluit overeenkomstig het voorstel. (AS) Waarbij de CU geacht wordt tegen beslispunt 1 gestemd te hebben.</p> <p>Besluit: de uitgangspunten in de notitie "informatievoorziening gemeenschappelijke regelingen" vast te stellen, wat betekent dat de raad:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. gemeenschappelijke regelingen waarvoor een openbaar lichaam is ingesteld verzoekt om vanaf 1 januari 2019 jaarlijks uiterlijk 1 januari een kadernota met financiële en beleidskaders met de onderwerpen als beschreven in bijlage 1 aan te bieden aan de raden, waarvoor de raden uiterlijk 1 maart een zienswijze kunnen afgeven; 2. de notitie "bestuursrapportages" (bijlage 2) vaststelt en als handreiking aanbiedt aan gemeenschappelijke regelingen; 3. gemeenschappelijke regelingen verzoekt om vanaf 1 maart 2018 uitvoering te geven aan de uitgangspunten voor publicatie van agenda's en bijbehorende stukken voor vergaderingen van het algemeen bestuur (bijlage 3); 4. de uitgangspunten voor werkbezoeken vaststelt (bijlage 4); 5. het onderzoeksvoorstel voor evaluaties van gemeenschappelijke regelingen vaststelt (bijlage 5); 6. de uitgangspunten voor majeure beleidsprocessen van gemeenschappelijke regelingen vaststelt en als handreiking aanbiedt aan gemeenschappelijke regelingen (bijlage 6); 7. het college verzoekt om bij de eerstvolgende wijziging van een gemeenschappelijke regeling de gemeenschappelijke regeling in overeenstemming te brengen met de notitie "informatievoorziening gemeenschappelijke regelingen"; 8. de griffier verzoekt om voorstellen te doen over hoe de raad lokaal en/of regionaal de aandacht voor gemeenschappelijke regelingen kan verdelen, rekening houdend met de profielen van de gemeenschappelijke regelingen;
9.	Motie GL gebiedsgerichte controles	<p>GroenLinks heeft de motie Gebiedsgerichte controles ingediend (zie achteraan deze besluitenlijst) Voor: 10 (CU, PvdA, GL, HvL/D66, KL) Tegen: 11 (CDA, VVD, DL) De motie is verworpen.</p>
10.	Wensen en bedenkingen bij voornemen GGD NHN oprichten coöperatie	<p>De raad besluit overeenkomstig het voorstel met een toevoeging die mondeling gegeven is (, maar zorgen te uiten over de uitvoerbaarheid). (AS)</p> <p>Besluit: geen wensen en bedenkingen kenbaar maken bij de voorgenomen oprichting van een coöperatie door de GGD Hollands Noorden ten behoeve van de ontwikkeling van een GGD Digitaal Dossier, maar zorgen te uiten over de uitvoerbaarheid.</p>
11.	Vorbereidingskrediet brug Laansloot scholencomplex	<p>De raad besluit overeenkomstig het voorstel. (AS)</p> <p>Besluit:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. in te stemmen met de voorbereiding van de brug tussen de Laansloot en het scholencomplex aan de Zandsloot; 2. hiervoor een voorbereidingskrediet à € 15.000,- beschikbaar te stellen.
12.	Motie VVD, Meerwaarde van groenontwikkeling met inwoners, bedrijven en organisaties	<p>Wethouder Rep zegt toe dat de organisatie zal onderzoeken wat de gemeente zelf kan ondernemen op het gebied van groenontwikkeling, Groenspoor wordt hierbij ook bekeken. X</p> <p>De VVD trekt de motie in.</p>
13.	Sluiting	<p>De voorzitter sluit de vergadering om 22.15uur.</p>

Vastgesteld in de openbare vergadering van 8 mei 2018.

de griffier

de voorzitter

drs. G.J. de Graaf

L.A.M. Kompier

Amendement

De gemeenteraad in vergadering bijeen op 6 maart 2018, sprekend over 'Verbetering informatievoorziening gemeenschappelijke regelingen'.

Constateringen:

- In het raadsvoorstel voor verbetering informatievoorziening door gemeenschappelijke regelingen wordt onder besluitpunt 1 voorgesteld jaarlijks voor 1 januari een kadernota te laten opstellen waarvoor (bedoeld wordt waarschijnlijk: waarover) de raden hun zienswijze kunnen geven.
- De wet op de gemeenschappelijke regelingen onlangs is aangepast, juist om de positie van de gemeenteraden te versterken. Daarom moet er wettelijk nu voor 15 april een kadernota worden ingediend, tegelijk met de jaarrekening. Wanneer gemeenschappelijke regelingen al voor 1 januari moeten leveren, dan moet in oktober/november daarover binnen het bestuur van de GR worden besloten. Dan is de waarde van de informatie als voorbereiding van het begrotingsproces beperkt.

Overwegingen:

- De wet op de gemeenschappelijke regelingen is onlangs aangepast (artikel 34b. Wgr) en geeft de datum 15 april;
- Deze datum past beter in de P&C-cyclus; de informatie is van belang voor het samenstellen van de begroting van de gemeente. Daarbij is het goed dat de meest recente informatie van de gemeenschappelijke regelingen beschikbaar is incl. de jaarrekening van de GR-en;
- De gemeenschappelijke regelingen zijn vooral specifieke uitvoeringsorganisaties die efficient met de middelen van de gemeenten om moeten gaan en zo weinig mogelijk moeten worden verplicht om extra kosten te maken die het gevolg zijn van het ingrijpen in de normale P&C-cyclus van de GR-en;
- In de praktijk is het al grote winst wanneer de GR-en zich houden aan de wettelijke termijnen die nu vaak al knelpunten opleveren; zodat de raad de tijd heeft om zich op de daarvoor logische momenten kan buigen over de aandachtspunten van de GR-en;
- We eerst kunnen beoordelen hoe de vernieuwde wettelijke termijnen in de praktijk werken en daarna altijd nog kunnen bezien of dan wijzigingen nodig zijn.
-

Besluit: *Beslispunt 1 te wijzigen in:*

1. Gemeenschappelijke regelingen, waarvoor een openbaar lichaam is ingesteld, verzoekt om vanaf 1 januari 2019 jaarlijks uiterlijk 15 april een Kadernota met financiële en beleidskaders met de onderwerpen als beschreven in bijlage 1 aan te bieden aan de raden, waarvoor de raden uiterlijk in juni hun zienswijzen kunnen indienen.

Dorpsbelang Langedijk:

VVD

Kleurrijk Langedijk

HvL/D'66:

CDA:

GroenLinks:

PvdA:

ChristenUnie



Voor: 4 (CD, KL)

Tegen: 17 (PvdA, GL, CDA, HvL/D66, VVD, DL)

Verwerpen

MOTIE

Onderwerp: Gebiedsgerichte controles door een Interventieteam op Park De Oude Boomgaard op 18 oktober en 12 november 2016

Ingediend door: GroenLinks

De raad van de gemeente Langedijk, in de vergadering bijeen op 6 maart 2018

Gelezen:

- Oplegnotitie Park De Oude Boomgaard dd 24 augustus 2017,
- Oplegnotitie Conclusies en aanbevelingen bij project gebiedsgerichte controles Park De Oude Boomgaard v2 dd 18 januari 2018

Gehoord:

- de discussies in het forum op 12 september 2017 en 16 januari 2018,
- de insprekbijdrage namens bewoners van Park de Oude Boomgaard tijdens het forum op 12 september 2017,
- de discussie in de vergadering van de gemeenteraad op 30 januari 2018

Constateren dat:

- de gemeente niet in alle gevallen zorgvuldig gehandeld heeft naar de burgers die legaal op park De Oude Boomgaard woonachtig zijn,
- het college cq de Burgemeester de gemeenteraad vooraf niet betrokken heeft bij de problematiek die als aanleiding genoemd is voor het uitvoeren van de gebiedsgerichte controles op Park de Oude Boomgaard.

Overwegende dat:

- de gemeente zich zorgvuldig, voorspelbaar en proportioneel dient op te stellen,
- de gemeenteraad tijdig en volledig op de hoogte gesteld dient te worden

Verzoekt het college van B&W:

- kennis te nemen van de beide oplegnotities en de insprekbijdrage namens bewoners van Park de Oude Boomgaard;
- in het 3^e kwartaal 2018 aandachtspunten ter verbetering aan de gemeenteraad voor te leggen over:
 - de informatieverstrekking aan de gemeenteraad,
 - de communicatie naar belanghebbenden en omwonenden,
- de bewoners van het Park De Oude Boomgaard intensief te betrekken bij door de gemeente te initiëren ontwikkelingen die aan het Park raken,

En gaat over tot de orde van de dag.

Ingediend door:

Dorpsbelang Langedijk

VVD

Kleurrijk Langedijk
Hart voor Langedijk / D66
CDA
GroenLinks
PvdA
ChristenUnie

Voor: 10 (CU, PvdA, HvL/D66, KL)

Tegen: 11 (CDA, VVD, DL)

Vez was pen